

## Joshua Yikona的证词

晚上好，同一个声音大家庭的家人们。三天后，我将登上飞机，前往加利福尼亚州洛杉矶上大学。在走之前，我很荣幸能与你们分享我的见证。我很高兴能分享主之前如何在我的生命中动工，并继续帮助我。当我回顾我生命中过去这22年时，有很多值得思考的地方。我现在看到的是，我们侍奉的神永远不会离开我们的身边。但还不止如此：即使我们试图放开他的手，上帝也永远不会放开我们的手。我出生在一个基督徒家庭，有了了不起的父母和两个兄弟姐妹。对于一个出生在教会的孩子来说，我似乎过着按部就班的生活。我每个星期天都去教会，然后上主日学，周间去一所私立基督教学校上学。这些对我来说并不奇怪。那时我不明白上帝把我放在教会里是因为祂有意要爱我。上三年级时，我从私立学校转到公立学校。我结交了很多新朋友。但我自己也很容易受到这些朋友的影响。10岁时，我养成了诅咒的习惯，并被带着接触到了色情作品。这时，教会仿佛是我每个星期天都去的一个随随便便的建筑。我不太在乎我的信仰。但即使我没有多想神，他也一直在追求我。即使我感到离上帝很远，现在我知道他也总是和我在一起。

以弗所书1: 11说：

11 “我们也在祂里面得了基业，

这原是那位随己意行作万事的，照着他旨意所预定的。”

我们被神拣选这件事是大有能力的！它帮助我看到，上帝在安排我生命的时候有一个目的。我生命中最大的困难之一就是与仇恨的斗争。具体来说，就是对哥哥约西亚的憎恨。我记得2014年5月的一天。我从中学回到家，得知哥哥因吸毒而遇到麻烦。从那天起，我家里发生了很多争吵。不断的争吵和大声的尖叫，我哥哥经常被赶出家门。我当时只有14岁，所以我还不够成熟，无法参与这些对话。如果我想说些什么，他们就叫我走开。我知道我的父母需要和哥哥单独交谈，但是我感觉就像被拒绝了。我无法控制自己的情绪，我感到非常孤独。我经常将自己与家人和朋友孤立开来。我内心有很多愤怒，我都倾倒在我哥哥身上。我们互相说了伤人和非常病态的话。最终，我和哥哥停止了所有的沟通，这样持续了两年。在这两年里，我的仇恨并没有消失，甚至没有保持不变。相反，我的仇恨蔓延开来，它影响了我与其他许多人的关系。我对其他人没有同理心。我对他们说了可怕的话，我不在乎他们的感受，哪怕我伤害了他们。

最终，主打开了我的眼睛，看到了我心中的仇恨。当我看到自己内心的丑陋时，我开始恨自己。我希望我能说我当时对自己的行为感到后悔，但我没有。为了填补我的空虚，我转身离开上帝，奔向电子烟，吸食大麻并自我伤害。我感到不洁净，不配去主面前，所以我反而背叛了他。从表面上看，我用不健康的東西来处理我的痛苦。但如果你

看得更深一点，我知道我实际上是在说：“主啊，我不需要你，我不想要你。最重要的是，主啊，我不相信你的爱足以填补我心中的这个洞。”我的心理健康状况越来越差，所以我开始接受治疗，我学到了很多关于我的思想的知识。我学会了如何处理自己的情绪，如何尊重和关心他人，以及如何改善自己的弱点。我那时以为我有了所有的工具，可以解决我的问题。我经常想，“我知道如何管理自己的生活 and 思想，那么我为什么要每天祈求上帝赐予我力量呢？我可以成为自己的力量。”我所学到的一切都是为了抵御我的心理健康问题。如果我需要保护自己，那就意味着我正在与某件事作斗争，对吧？换句话说，我最大的问题仍然存在。那个大问题就是我心中的洞。我在治疗中学到的任何东西都不能解决这个问题。我用自己的力量做的任何事情都无法填补我心中的洞。我需要来自自己以外的帮助。

大約一年後，我聽說我们教会正在开一个名为「做儿子」的课程。这门课帮助人们理解成为上帝的儿子或女儿意味着什么。这是一种充满美好也充满破碎的关系。为了欣赏上帝所赐的救恩，明白被收养进入上帝的家庭中意味着什么，我们需要看到我们是从什么状况中得救了。这要求我从一个新的角度重新审视我过去的行为。耶和華照亮了我心中那个洞。由于我的心硬，我仍然无法悔改并请求饶恕。这不像以前那样，那时候我是觉得自己不够好。这一次我没有悔改，因为我认为我对神太好了。我很难在你们面前分享这一点，但这是我内心真正的现实。我没有把我的骄傲放在一边，请求上帝的饶恕，我而是要求上帝证明他自己值得我信任。这段质疑和怀疑的时期从我19岁一直持续到今年早些时候22岁。我想读一些对我帮助很大的经文，即希伯来书2：14-18。

14 儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体，

特要藉着死，败坏那掌死权的，就是魔鬼，

15 并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。

16 他并不救拔天使，乃是救拔亚伯拉罕的后裔。

17 所以，他凡事该与他的弟兄相同，

为要在上帝的事上成为慈悲忠信的大祭司，为百姓的罪献上挽回祭。

18 他自己既然被试探而受苦，就能搭救被试探的人。

我希望我能在17岁的时候把这些经文给自己看，我那时不想悔改。读到基督必须像我们一样，好成为我们仁慈的大祭司，这是很有力量的话。我现在明白，我不需要让自己洁净，因为基督替我过了完美的生活。我以为我必须向上帝寻求帮助，但他的手已经伸出来抓住了我。当我回顾我的生活时，我看到了一些惊人的东西。儘管我憎恨、驕傲、固執和心硬，但我在教會中的友誼仍然完好無損。这些曾经是，现在仍然是我今天最牢固的关系。即使我拒绝了主，这些关系也牢固安稳。換句話說，當我試圖遠離主時，祂通過我的基督徒朋友把手放在我身上。当我和他们谈论我的问题和挣扎时，我意识到我已经离主有多远。我看到我为自己创造的生活并不是真正自给自足的，它实际上是自我毁灭的。主仁慈地打碎了我的石心，给了我一颗肉心。他给了我一颗渴望认识他的心。在我的生命中，22年来，我几乎每个星期天都去教会。但直到现在，我才明白并享受主对那些奔向他的人的爱。我仍然在骄傲，固执和缺乏同理心中挣扎。有时感觉比以前更有挑战了。今天的不同之处在于，我知道上帝比我们今生将要面对的任

何挑战都要大。

最後，我想感謝你們所有在One Voice Fellowship的家人，感謝你們成為一個了不起的教會大家庭。看到我们对彼此的爱和关心，我感到很温暖。这个教会惊人地提醒我主对我们的爱。我会想念你们所有人，因为我本周晚些时候就要去读书了。但是我会祷告中纪念你们。主若愿意，我希望可以很快再回来看望你们。谢谢你们听我的见证。我希望这是对你们的一种鼓励，也是在你们感到被罪恶所覆盖、破碎得无法修复的时候的一种提醒。记住，主不仅跟着我们，看顾我们。他也呼唤我们每个人的名字，让我们到他这里来安息，因为我们是他所爱的孩子。

 One Voice Fellowship